



Информация о рассмотрении судом ходатайства следствия о продлении срока содержания под стражей в отношении заместителя Главы Администрации Октябрьского района города Екатеринбурга

Сегодня, 10 июля 2012 года, на 14 часов в федеральном суде Октябрьского района города Екатеринбурга назначено рассмотрение ходатайства следователя следственного отдела по городу Екатеринбург СК России по Свердловской области о продлении срока содержания под стражей в отношении заместителя Главы Администрации Октябрьского района города Екатеринбурга, привлекаемого к уголовной ответственности за вымогательство взятки в крупном размере.

Напомним, что 11 апреля 2012 года следственным отделом по городу Екатеринбург Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту получения взятки должностными лицами Администрации Октябрьского района города Екатеринбурга за заключение и исполнение муниципального контракта. 11 апреля 2012 года заместитель Главы Администрации Октябрьского района города Екатеринбурга по благоустройству был задержан на 48 часов в качестве подозреваемого, 13 апреля 2012 года ему было предъявлено обвинение в совершении особо тяжкого преступления - получение взятки, сопряженное с ее вымогательством у сотрудников организации, выполнявшей муниципальный контракт. В тот же день федеральным судом Октябрьского района города Екатеринбурга обвиняемому была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга

10 Июля 2012

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/826254>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
